
働く女性に関するアンケート
平均年齢 （歳）

09年 10年 11年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年

全体 32.4 33.4 34.4 35.8 36.1 34.5 35.8 38.7 40.5 40.2

未婚 27.7 28.6 29.8 30.8 31.9 30.5 30.9 31.9 33.8 34.1

既婚 41.5 41.2 41.2 42.4 42.1 40.4 42.0 44.9 46.5 45.0

Q．あなたの年収（税込）はいくらぐらいですか？

233.2 
228.6 

240.5 
219.0

247.4 
257.4 

265.7 

250.0 

265.6 

276.3 

238.3 236.3 

257.8 

266.7 263.7 

281.6 
288.1 

276.3 

290.7 

304.9 

222.1 216.0 216.7 
222.9 224.2 217.7 

231.4 
228.0 

241.8 

253.1 

200.0

220.0

240.0

260.0

280.0

300.0

320.0

（万円） 年収 全体 未婚 既婚



Q．月々のお小遣いはいくらぐらいですか？
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Q．貯蓄の目的は何ですか？（複数回答） （％）

全体 09年 10年 11年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年

老後に備えて 37.3 43.4 41.8 45.7 45.0 46.8 40.0 58.1 63.2 62.0

旅行・レジャー資金 46.9 47.2 46.0 38.3 42.9 46.6 36.9 42.4 41.7 45.2

病気や不測の事態に備えて 30.7 27.9 28.0 28.9 28.1 28.2 22.9 27.5 34.8 31.7

教育資金 11.6 18.7 21.0 23.1 25.1 23.6 18.7 26.4 22.4 24.8

自動車購入資金 16.4 14.0 14.5 13.5 9.5 12.6 9.4 12.6 10.2 15.3

結婚資金 31.3 31.0 19.5 19.5 16.8 21.6 12.5 11.7 9.5 5.8

冠婚葬祭費 ― ― 7.0 7.1 5.6 3.6 5.5 6.1 7.5 9.5

耐久消費財の購入資金 6.1 7.3 7.3 6.3 6.3 4.1 3.4 5.0 7.3 9.5

不動産購入資金 8.1 6.7 4.8 5.1 3.8 4.1 2.1 6.1 2.7 6.3

自己啓発資金 4.8 8.6 5.8 1.5 2.7 1.4 1.6 0.9 1.3 2.3


